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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 
1. Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo Honeywell Safety Products Slovakia s.r.o. 
Nitrianska cesta 503/60, 958 01  Partizánske 

Dátum založenia 11. 12. 2001 

Dátum vzniku (podľa obchodného registra) 19. 12. 2001 

Hospodárska činnosť výroba tovarov z plastov a gumy – výroba plastových ochranných výrobkov 
(a iných výrobkov) 
výroba kovových rukavíc 
výroba textilného tovaru – výroba textilných a kožených častí ochranných 
výrobkov (a iná obdobná výroba), 
výroba a spracovanie skla – výroba skla pre ochranné výrobky (iná výroba 
alebo spracovanie skla alebo sklenených výrobkov), 
oprava odevov, 
výroba drobných výrobkov z kovu a podobných materiálov 
 

 
 

II. RIZIKÁ A NEISTOTY, KTORÝM JE SPOLOČNOSŤ VYSTAVENÁ 
 

Spoločnosť je vystavená bežným obchodným rizikám najmä kreditnému riziku. Vedenie spoločnosti 
prijíma dostatočné opatrenia na ich elimináciu. 
 

 

III. PLÁN A POKRAČOVANIE ČINNOSTI SPOLOČNOSTI V ROKU 2016 
 
Majitelia a vedenie spoločnosti očakávajú stabilné fungovanie spoločnosti a rast v oblasti výroby a tržieb. 
Vedenie spoločnosti neočakáva ani neplánuje v blízkej budúcnosti obmedzenie produkcie, znižovanie 
stavu zamestnancov ani významné odpredaje majetku. 
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IV. FINANČNÁ ANALÝZA K 31. 12. 2015 
 

Ukazovatele: 
 EBIT = 1 076 603 € 
 Pracovný kapitál (obežné aktíva – obežné pasíva) = 3 582 172 € 
 Zadlženosť  (celkové záväzky/celkové aktíva) = 0,3152  

 
 

V. NÁKLADY NA VÝSKUM A VÝVOJ A VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE 
 

Spoločnosť nerealizuje náklady na výskum a vývoj a nemá negatívny vplyv na životné prostredie. 
 

Dopad na životné prostredie je typický pre výrobné závody. Negatívne ovplyvňuje životné prostredie 
tvorbou  nebezpečných a nie nebezpečných odpadov, emisií do ovzdušia a spotrebou energie.  
Spoločnosť pravidelne zabezpečuje  HS & E kontroly s cieľom minimalizovať negatívny dopad na 
životné prostredie, predovšetkým recykláciou odpadov kde je to možné a racionalizáciou technológií. 
Spoločnosť  je certifikovaná podľa ISO 14001. 

 
 

VI. NADOBÚDANIE DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ 
 

Spoločnosť nenadobudla dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a obchodné podiely 
materskej účtovnej jednotky. 

 
 

VII. ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 
 

Spoločnosť nemá organizačnú jednotku v zahraničí. 
 
 

VIII. FINANČNÉ INFORMÁCIE ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Finančné informácie o účtovnej jednotke sú obsiahnuté v prílohe k účtovnej závierke spoločnosti, 

ktorá je prílohou výročnej správy.  
 
 

IX. NÁVRH NA ROZDELENIE  ZISKU ALEBO VYROVNANIE STRATY 

 
Spoločnosť Honeywell Safety Products Slovakia s.r.o.dosiahla za rok 2015 výsledok hospodárenia po 
zdanení (čistý zisk) vo výške 918 tis. EUR, ktorý konatelia spoločnosti navrhnú spoločníkovi 
spoločnosti  previesť v  plnej výške na nerozdelený zisk minulých rokov. 

 

 

X. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Spoločnosť si nie je vedomá udalostí, ktoré nastali po 31. 12. 2015 až do dňa zostavenia účtovnej 
závierky, a ktoré by významne ovplyvnili účtovnú závierku k 31.12.2015, tak že by nezodpovedala 
skutočnosti v deň jej zostavenia. 

 
Príloha: 
Súčasťou výročnej správy ako príloha je správa nezávislého audítora s overenou účtovnou závierkou 

spoločnosti za rok 2015. 
 
 










































































